



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

Όθωνος 1 Λαμία - 35100

τηλ.- fax: 22310 22001, e-mail: info@isf.gr, site: www.isf.gr

ΛΑΜΙΑ: 25-04-2019

Α.Π.:428

ΠΡΟΣ
ΙΑΤΡΟΥΣ – ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ
ΣΤΙΣ ΕΔΡΕΣ ΤΟΥΣ

ΘΕΜΑ: « Ενημέρωση μελών Ι.Σ. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ επί τρεχόντων θεμάτων »

Κυρίες και Κύριοι Συνάδελφοι .

Στο πρόσφατο Δ.Σ του ΠΙΣ ελήφθησαν αποφάσεις επί θεμάτων που αφορούν όλους μας και θεωρούμε σκόπιμο να σας ενημερώσουμε .

1. Το τελευταίο διάστημα έχουν παρατηρηθεί σοβαρά προβλήματα στη λειτουργία του ασφαλιστικού μας φορέα , κυρίως στην αργή απόδοση των συντάξεων στους ιατρούς (σε σχέση με τους υπόλοιπους ασφαλισμένους του Ε.Φ.Κ.Α.), καθώς και περιπτώσεις εμφάνισης συναδέλφων ως ανασφάλιστων ενώ καταβάλουν κανονικά τις εισφορές τους. Ο Π.Ι.Σ. θα αναλάβει πρωτοβουλία από κοινού με την Ελληνική Οδοντιατρική ομοσπονδία , τον Πανελλήνιο Φαρμακευτικό και Κτηνιατρικό Σύλλογο για την επίλυση των ανωτέρω θεμάτων.

Στα πλαίσια της κοινής αυτής δράσης οι κατά τόπους Ιατρικοί Σύλλογοι οφείλουν να προωθούν προβλήματα που διαπιστώνουν στην περιοχή ευθύνης τους , προς τον ΠΙΣ , προκειμένου αυτά να συζητηθούν και να συμπεριληφθούν στα προς επίλυση θέματα . Όλα τα μέλη του Ι.Σ.Φ. μπορούν να αναφέρουν ασφαλιστικά προβλήματα που αντιμετωπίζουν στη γραμματεία του Συλλόγου είτε μέσω e-mail είτε τηλεφωνικά .

2. Επίσης ο Π.Ι.Σ. θα ξεκινήσει εκστρατεία ενημέρωσης και καταπολέμησης του φαινομένου της βίας που παρατηρείται δυστυχώς στους Υγειονομικούς χώρους

(νοσοκομεία , Κέντρα Υγείας, ιατρεία, πολυιατρεία) εναντίων ιατρών και νοσηλευτών . Αυτή η δράση του ΠΙΣ θα περιλαμβάνει διοργάνωση εκδηλώσεων , ανάρτηση αφισών , έκδοση φυλλαδίων και κυρίως παρεμβάσεις στην Πολιτεία για λήψη νομοθετικών μέτρων και μέτρων φύλαξης , πρόκειμένου να περιορισθούν τα κρούσματα βίας στο ιατρικό προσωπικό .Ο ΙΣΦ έχει ήδη ενημερώσει τις διοικήσεις της 5^{ης} ΥΠΕ και του ΓΝ Λαμίας για την πρωτοβουλία του ΠΙΣ . Καλούνται όλοι οι συνάδελφοι που τυχόν διαπιστώσουν ή δεχθούν πράξεις βίας (σωματικής ή λεκτικής) στο εργασιακό τους περιβάλλον να το αναφέρουν στο Σύλλογό μας, ώστε να ενημερώνεται άμεσα τόσο ο Π.Ι.Σ. όσο και η επίσημη Πολιτεία. Η καταστολή αυτού του θλιβερού φαινομένου θα προασπίσει την επιστημονική και την ηθική μας ακεραιότητα .

3. Τέλος ιδιαίτερη βαρύτητα δόθηκε στη συνεδρίαση του Δ.Σ. του Π.Ι.Σ. στο σοβαρό θέμα του αυξημένου clawbackστού εργαστηριακούς και κλινικοεργαστηριακούς συναδέλφους , κάτι στο οποίο και ο Σύλλογός μας αναφέρθηκε εκτενώς σε πρόσφατο δελτίο τύπου που εξέδωσε .Το ΔΣ του ΠΙΣ μαζί με το σύνολο των φορέων που εκπροσωπούν τους εργαστηριακούς ιατρούς συναντήθηκε με τον πρόεδρο του ΕΟΠΥΥ το βράδυ της Παρασκευής 19/4/2019 , όπου του ζητήθηκε η κατάργηση του clawbackγια νομικούς και ηθικούς λόγους , καθώς και η κάλυψη της συμμετοχής των ασθενών στις εξετάσεις από κρατικά κονδύλια .Μέσα στο επόμενο χρονικό διάστημα θα υπάρξουν αποφάσεις και προτάσεις από τον ΠΙΣ για συντονισμένη αντίδραση και κινητοποιήσεις σε όλους τους Συλλόγους της χώρας.


Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ - ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΝΤΟΥΖΓΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ